

EGYETÉRTÉS

KOSSUTH FERENCZ fõmunkatárs.

ÖÖTVÖS KÁROLY szepirodalmi fõmunkatárs.

SZERKESZTÕSEG: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 798.

KIADÓHIVATAL. BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 798.

Table with columns for 'Utolso a', 'Utolso a', 'Utolso a' and numerical values.

Mai számunk fõbb közleményei. Vezárik: Osztrák lovagiaság. Megyei és kerületi értekezletek.

Osztrák lovagiaság. Mi mindent kell megérnünk! Az osztrákok tanítanak ki bennünket lovagiaságra.

Megyei és kerületi értekezletek. Tarsadalmi mozgalom a ref. egyházban. (p. f.) A divatnak nemesek a ruházata van nagy hatása.

Az Egyetertes tárcza. Ébredés. Mit álltatunk meg most is magunkat? E nemzetet ki kizárja a igazán?

nek eleget is tenne. De hát nem hallja, vagy másképp hallja. Ne csodálkozzék tehát senki, hogy a függetlenségi párt szava harsogóvá válik.

A függetlenségi párt folytatni fogja a vitát. Kitérítéssel, erélyel, magához méltóan. Nem fog megszűnni feszegetni ezt a hármast kérdést.

A divatnak nemesek a ruházata van nagy hatása, hanem az emberek gondolkodását is nagy mértékben irányítja az általános szokás.

Az Egyetertes tárcza. A nevelõnõ. Biztosan tudta ugyan, hogy az asszony keze nem fogja tagadni azt és megis mennyire meglepõdött, mikor Juanita minden habozás nélkül megígerte, hogy a segítségére lesz.

Az Egyetertes tárcza. A nevelõnõ. Biztosan tudta ugyan, hogy az asszony keze nem fogja tagadni azt és megis mennyire meglepõdött, mikor Juanita minden habozás nélkül megígerte, hogy a segítségére lesz.

Az orosz-japán háború. London, jul. 10. A japán követség következõ hivatalos táviratot kapta Tokióból mai kelettel: Oku tábornok jelenti: A második hadsereg hatodikán kezdte meg Kaiping bevételét.

Az orosz-japán háború. Pétervár, jul. 10. Szaharov tábornok a következõ táviratot intézte a vezérkarhoz 9-iki kelettel. Csapatunk Julius Sikan Kaitsuban maradt és a Kaitsuba folyó jobb partján állította fel táborát.

Az Egyetertes tárcza. A nevelõnõ. Biztosan tudta ugyan, hogy az asszony keze nem fogja tagadni azt és megis mennyire meglepõdött, mikor Juanita minden habozás nélkül megígerte, hogy a segítségére lesz.

Az Egyetertes tárcza. A nevelõnõ. Biztosan tudta ugyan, hogy az asszony keze nem fogja tagadni azt és megis mennyire meglepõdött, mikor Juanita minden habozás nélkül megígerte, hogy a segítségére lesz.

Az Egyetertes tárcza. A nevelõnõ. Biztosan tudta ugyan, hogy az asszony keze nem fogja tagadni azt és megis mennyire meglepõdött, mikor Juanita minden habozás nélkül megígerte, hogy a segítségére lesz.

Az orosz-japán háború. Pétervár, jul. 10. Szaharov tábornok a következõ táviratot intézte a vezérkarhoz 9-iki kelettel. Csapatunk Julius Sikan Kaitsuban maradt és a Kaitsuba folyó jobb partján állította fel táborát.

Az orosz-japán háború. Pétervár, jul. 10. Szaharov tábornok a következõ táviratot intézte a vezérkarhoz 9-iki kelettel. Csapatunk Julius Sikan Kaitsuban maradt és a Kaitsuba folyó jobb partján állította fel táborát.

Az Egyetertes tárcza. A nevelõnõ. Biztosan tudta ugyan, hogy az asszony keze nem fogja tagadni azt és megis mennyire meglepõdött, mikor Juanita minden habozás nélkül megígerte, hogy a segítségére lesz.

Az Egyetertes tárcza. A nevelõnõ. Biztosan tudta ugyan, hogy az asszony keze nem fogja tagadni azt és megis mennyire meglepõdött, mikor Juanita minden habozás nélkül megígerte, hogy a segítségére lesz.

Az Egyetertes tárcza. A nevelõnõ. Biztosan tudta ugyan, hogy az asszony keze nem fogja tagadni azt és megis mennyire meglepõdött, mikor Juanita minden habozás nélkül megígerte, hogy a segítségére lesz.

Német újságírók Budapesten. Ünnepies üléseben üdvözölték ma a magyar újságírókat a külföldi bajtársaik, akik a német újságírói egyesületék gráci kongresszusa alkalmából Budapestre rándultak.

Német újságírók Budapesten. Ünnepies üléseben üdvözölték ma a magyar újságírókat a külföldi bajtársaik, akik a német újságírói egyesületék gráci kongresszusa alkalmából Budapestre rándultak.

Az Egyetertes tárcza. A nevelõnõ. Biztosan tudta ugyan, hogy az asszony keze nem fogja tagadni azt és megis mennyire meglepõdött, mikor Juanita minden habozás nélkül megígerte, hogy a segítségére lesz.

Az Egyetertes tárcza. A nevelõnõ. Biztosan tudta ugyan, hogy az asszony keze nem fogja tagadni azt és megis mennyire meglepõdött, mikor Juanita minden habozás nélkül megígerte, hogy a segítségére lesz.

Az Egyetertes tárcza. A nevelõnõ. Biztosan tudta ugyan, hogy az asszony keze nem fogja tagadni azt és megis mennyire meglepõdött, mikor Juanita minden habozás nélkül megígerte, hogy a segítségére lesz.

Vertical text on the left margin containing various notices and advertisements.

Vertical text on the right margin containing various notices and advertisements.



**A Délmagyarországi Tanító-Egylet** szep-tember havában nyitja meg Temesvárt új tantervét, modern berendezésű, az egészségügyi követelmények szigorú betartásával létesített konviktusát 100 középiskolai tanuló számára. A teljes ellátás díja havonként 32 korona. Felvilágosításokat Monár József igazgató ad Pancsován. Feltá-razati határidő július 10.

**Pusztító tüzezés.** Szeben megye Toporeca nevű németjéki községében tegnap nagy tűz ütött ki, melynek több mint száz épület esett áldozatul. A kár a százezer koronát is meghaladja. A tűz továbbterjedését emberfeletti erőfeszítés, megakadályozták ugyan, de a kigyuldt épületek még mindig égneek.

**Az éhség áldozata.** A minap Bukarestben egy, az utcán összeesett negyven évesnek látszó embert szállítottak be a mentők a kórházba. A szerencsétlen, ki már napok óta nem evett, Kanta János nevű magyar munkás. Bukarestben igen sok az idegen s főleg magyar munkás, kik hazájukban munkát nem kapva, idegenben próbálják megkeresni a megélhetést. De a kereskedelmi és ipari vállalatok pangása miatt munkát itt sem kapnak. A szerencsétlent jött ember megmentésére mind meglettek a kórházban, de hiába, mert még aznap éjjel meghalt.

**Testvérgyilkos csendőrhadnagy.**

**Rajtélyes bűntény.**  
A kereszt-utca 91 j.a. számú házban szombaton délután történt retelmes eset ügyében a rendőrségben nagy óvatossággal és széles körben folyik a nyomozás. A vizsgálót Barta Endre rendőrfelügyelő vezeti. Az esemény nagy feladatot ró a rendőrségre, mert a vizsgálót mai stadiumában még nincs kétségeléstől megállapítva az, hogy Hilbert Rezső csendőrhadnagy maga lötte le öccsét, Gusztávot. Sőt több körülmény amellet is szól, hogy Hilbert Gusztáv öngyilkossá lett.

Hogy mi történt a kereszt-utcai házban, az ma még rejtély. A vizsgálathoz sok adatot szolgáltatott a tanúvallomások, amelyek a testvérgyilkosságot bizonyítják, míg a helyszíni szemle alatt talált körülmények az öngyilkosságot sem zárják ki. Barta Endre rendőrfelügyelő ma délelőtt ismét magához vezette a letartóztatott Hilbert Rezsőt és egész délelőtt kihallgatta. A gyanusított megmarad tagadása mellett Sórori-szóra ezt vallotta:

— Igaz, hogy összeeszem az öccsimmel, az is igaz, hogy dulakodtunk, de magam is megdöbbenem, amikor Gusztáv revolvért rántott és hirtelen főbe lőtt magat.

A gyanusított bátyja: Károly is azt vallja, hogy Hilbert Gusztáv öngyilkosságot követelt el. Az esetele azonban már az anya viselkedése is gyanusítja teszi. A mikor a rendőrtiszviselő megkérte, hogy mondja el az esetet úgy, a hogyan történt, kijelentette:

— Nem tudok semmit. Nem vallok semmit. Vallomásra nem is kényszeríthetik. De az edesanya vallana magától is, ha olyan vallomást tudna fenni, a melylyel legalább a másik fiát meg tudná menteni. A többi tanak, a szomszédos ház lakói egyfolytában azt vallják, hogy testvérgyilkosság történt. Ők hallották, a mikor Hilbert Rezső öccsére csúfolódó szavaira így kiáltott fel:

— Nem merek löni? Nohát neze!

És ezután a kiáltás után dördült el két lövés. A lövések után hallották a megsebesült fia nyögősgé kiáltását:

— Jaj anyám, megölt!

Családtagok egyetemesül minden tanu így vall. A véres esemény színhelyén, a Kereszt-utca 91 j.a. számú házban a családtagok kívül, akik azonban valamásra nem kötelezhetők, van még egy tanu, Hirtz Antónia család. Ezt azonban a csendőrhadnagy éppen akkor küldte el hazáról, amikor a dráma történt. Amikor a család visszakereszt, megtörtént a véres eset. A tanúk két lövést hallottak. A szerencsétlen fia jobban azonban csak egy golyót találtak amely a jobb hátlékban fordult a fejébe. A másik golyót a zongora alatt ta álták meg. Ha val ki mossa rá, akkor nem tévesztheti el úgy a lövést, hogy éppen az ellenkező irányba menjon. Az a valószínű, hogy a csendőrhadnagy felhívult állapotában először a levegőbe lőtt, azután ezélt csak az öccsére. Mindezek a körülmények a testvérgyilkosság mellett valának. A nyomozás most az öngyilkosság mellett való bizonyítékokat mérlegeli. Ezek között legfontosabb az a két levél, amelyet a halott zsebében találtak. Az egyik leveleben amely »Az anyámnak« van címzeve, a következő szavak állanak:

»Döcsässátok meg, amit tettem.«  
A másik levél »Az apámnak« van címzeve és a tartalma a következő:

»Döcsässátok meg, amit tettem, nem tehettem másképp.«

Ez a két levél teszi rendkívül bonyolultá az eseményt. Azt mondják, hogy a levél Gusztáv írása. Rezső-től, a gyanusított csendőrhadnagytól ennek dacára is iráspróbát vesznek, hogy vajon nem ő csempészte-e a fü zsebébe a leveleket? Vannak tanak, akik azt bizonyítják, hogy Gusztáv többször említette előtük, hogy megunta az életét és öngyilkossá lesz, sőt álitóltag tegnap délelőtt két teltényt is vásárolt. Ezek a tanúvallomások valószínűleg teszik, hogy a fü öngyilkossági szándékkal foglalkozott.

A nyomozó rendőrség és vizsgálóbíró véleménye szerint azonban az öngyilkosságot megelőzte a bátyja merénylete.

Nagyon sok függ a boncolástól is, amely meg fogja állapítani, hogy a lövés körülből milyen távolságból történt és milyen irányban hatolt a fü fejébe. A lövés pókból sem, ami azt bizonyítja, hogy a lövés közelből történt. A boncolásnál azonban meg lehet állapítani azt is, hogy a lövés a maga kezéből, vagy idegen kézről történt-e? Ezért a rejtelmes bűnygyben esetleg döntő szerepet fog játszani a boncolás. A nyomozás azt is megállapította, hogy az egész Hilberth-család abnormis életet él

a vilongás legelekeseredettebb volt Rezső és Gusztáv között. A nyomozás arra is kiterjed, hogy Gusztávban mi támasztotta az öngyilkosságot eszméjét?

Hilbert Rezsőt, a testvérgyilkossal gyanusított csendőrhadnagytól ma délután kísérték a az ügyészség fogházába. A rendőrség azonban folytatja a nyomozást.

**TÁVIRATOK.**

**Lázadás Montenegróban.**

**Cettinje, jul. 10.** Ideérkezett jelentés szerint a Toudziban, Podgorica mellett állomásozó két zászlóalj egyike azt a parancsot kapta, hogy Atlebe (?) menjen. Mikor a zászlóalj Skuttariba ért, megtagadta a továbbmenetelt és a tisztjelel egyetértésben ellenszögült a további parancsok, mert nem fizették ki zsoldjukat. Az összes tisztjeleket elfogták. Skuttari kormányzója, aki a sauttari helyőrségi csapatok lazádsától tart, minden teyekezetével azon van, hogy a szükséges pénzt előteremtse.

**Iszég Macedoniában.**

**Konstantinápoly, jul. 10.** A drinápolyi konzulok egybehangzóan adnak hírt a vízszabonosiott bolgárok sanyaru helyzetéről, mert a török se-elyakozás nem kielégítő. A konzulok azt is jelzik, hogy híre jár, hogy a vilajet déli részén a bandák mozgalmi újra megkezdődtek.

**Nyugalom az örmények között.**

**Konstantinápoly, jul. 10.** Alaplatan az a helyi híre, hogy Görögország támogatja az ökméniai patriarcha elleni mozgalmat. Ellenkezőleg a görög követ az utóbbi napokban az efézusi metropolitánal a görög kormány nevében közbenjárt, hogy a görög lakosság érdekében a patriarcha ellen szító oppozíció megszűnjék. Az ellenzék vezető metropolitá kielentette, hogy az ellenzék csak tárgyilagos és semmi céstre sem akarja a patriarcha-személyvaltozást elerni.

**Konstantinápoly, jul. 10.** A legújabb konzuli táviratok jelenti, hogy a Musziszandsákban a helyzet nyugodt és hogy az örményeknek egész rendben osztják szet az élelmiszert és a vetőmagot.

**Német hajók Angliában.**

**Plymouth, jul. 10.** A német hajórai zászlóvivő hajója röviddel egy óra után ideérkezett. Délután a többi hajók is ideérkeztek. Sok ezere menő közönség nézte az érkező hajókat.

**Hajóink Korfuban.**

**Bécs, jul. 10.** Távirati jelentés szerint a Nautilus és Aibatos nevű hadihajók ma négy nap tartózkodásra Korfuban kikötöttek. A hajón minden jól van.

**Az amerikai elnökválasztás.**

**St. Louis, jul. 10.** A demokrata konvenzió Davis Henry-t (Nyugat-Virginia) jelölte az elnökségre.

**St. Louis, jul. 10.** A demokrata konvenzió, amely a választáskérdést kidárta a programmból, elresitette Parkert, aki határozott híve az arany valutának, hogy a konvenzió a valutakérdést nem tekintni olyan pontnak, amely a választási küzdelemben elődöntendő lesz. Semmi ok sincs tehát arra, hogy Parker a jelöltséget ne fogadjja el.

**SPORT.**

**Az olympiai próbaverseny.** Zsuffolt tribün előtt folytak le a mai versenyek, melyek eredményei azonban nem olyanok, hogy a győztesek sikerrel szerepelhetnének Saint-Loushan. Csapán Gőnczy Lajos, a magasugrás győztese mutatott oly formát, mely méltóvá teszi a kiállításra. A versenyek rendezősege setett ki magáért, mert nagyon sok kifogásolni valót találtak művésdesben. A starter nem találta el az indításkellő pillanatot, amikor az összes indulók biztonan állának, lenem váratta őket. Az indulók nem jeleztek kellő időben és a hármassugrás szabályait se ismerik. Póthy Nándor, a díszkesztes világrekordere el se jött, úgy látszik nincs formában vagy pedig nem reáktálta a kiküldetésre.

A mai versenyek részletes eredményei a következők:

- I. 100 méteres síkfutás. Végrekord: 10 négyötöd mp. (Jarvis) Standard 11 négyötöd mp.
- Elso előtám.
- 1. Schubert Ernő (Mag) 12 egyötöd másodperc
- 2. dr. Weizel György (Mac) 3 Barató Jenő (Beac).
- Második előtám.
- 1. Mező Béla (Mac) 11 négyötöd mp 2. Barabás Gáspár (Fer. T. C.) 3. Medgyessy Ivan (Mac).
- Döntő futam.
- 1. Borbas Gáspár (Fer T. C) 12 mp. 2. Mező Béla (Mac) 3. Schubert Ernő (Mac).
- II. Díszkesztes.
- Végrekord: 41 m. 80 cm. (Fóthy Nándor (AAC). Standard: 36 m. 50 cm.
- 1. Coray Artur (BTC) 39 méter 50 centiméter. 2. Oroszky F. Gyus (III. kerületi T. E) 25 méter 50 centiméter.
- III. 110 méteres gátfutás. (106 centiméteres gátfutás).
- Végrekord: 15 egyötöd mp. (Kraentzein, Am.) Standard: 17 egyötöd mp.
- 1. Vargha Pál (Beac) 17 ötöd mp.
- IV. Magasugrás.
- Végrekord: 197 cm (Sweetey, Am.) Standard: 172 cm.
- 1. Gőnczy Lajos (Beac) 178 cm. 2. Diner Béla (Beac) 175 cm. 3. Danos Árpád (BAK) 172 centiméter.
- V. 400 méteres síkfutás.
- Végrekord: 47 négyötöd mp (Long, Am.) Standard: 54 m.
- 1. Dr. Wetzel György (Mac) 54 négyötöd mp, 2. Nessler Aladár (MFC).
- VI. Rúdugrás.
- Végrekord: 336 cm (Mc Lechlan, Am.) Standard: 320 m.
- 1. Terchessy Áoston (Pozsony) 308 centiméter, 2. Szabereitner Ferenc (Mac) 298 cm.

- VII. 200 méteres gátfutás (76 centiméteres gátfutás).
- Végrekord: 23 háromötöd mp (Kraentzein, Am.) 201 méter.
- 1. Nr. sve Gyula (MFC) 23 négyötöd mp.
- VIII. 500 méteres síkfutás.
- Végrekord: 1 p 53 másodperc (Kilpatrick, Am.) 804/4 métere. Standard 2 p 47 mp.
- 1. Nagy József (BAK) 2 p 8 háromötöd mp. 2. Gorka Ágost (Mu.) 3. Molnar Béla (BAV.)
- IX. Hármassugrás.
- Végrekord: 15:2 cm (Parcell, Irorszag). Standard 13:30 cm.
- 1. Dános Árpád (BAK) 13 m. 52 cm. 2. Kis Gyula (33 FC) 11 m 78 cm. 3. Medgyessy Irán (MAC) 11 m 04 cm.

**Siófoki versenyek.**

— Második nap. —

Ma volt a meeting befejező napja. A külvilágonat alig gőzte a sok sportsman, a kik a nagy hőségben is végigmenték a versenyeket. Az egyes futamokban sok lö nem indult, nagyobbra ugyanazok, mint az előző napon. A favoritok és outsiderok váltakozva nyertek. Szép sikert ért el báró Eltz, a ki hatszor szált nyergébe és négyszer győzött, egyszer másodikik, egyszer harmadik lett.

A versenyek részletes eredménye a következő:

- Füredi díj. Díj 1500 korona. Táv. 2000 méter.
- 1. Baró Waldholt K. 56 s m. *Quit nunc?* 73 k. lov. Czárán Z.
- 2. Supp T. 34 s m. Obello 70 k. lov. Supp.
- 3. Mr. Paul 34 p m. Fyag Dragon 70 k. lov. Eltz.
- 4. Öreglaki ménés 34 p her Semperina 65 s k. lov. Kendeffy.

Futott még: Er az. Bíró ítélet: Isten könnyen egy hosszal első, két és két hosszal harmadik. Táv: 10: 18, helyre 50: 70, 150.

II. Fonyódi gátverseny. Díj 1400 korona. Táv. 2400 méter.

- 1. Mr. Paul 36 p m. *Mardianus* 64 k. lov. Eltz.
- 2. Baró Inkey J. s k. Orne 715 k. lov. Kendeffy.
- 3. Emmel S. s m. Gurulj 69 k. lov. Raus.
- 4. Bogay A. p k. Parliana 69 s k. lov. Czárán J.

Futott még: Valkenswaard. Bíró ítélet: Kúdelem után háromnegyed hosszal első, egy hosszal harmadik. Táv: 10: 81 helyre 50: 108, 66.

III. Fehérmegyei akadályverseny. Díj 1200 kor. Táv. 4800 m.

- 1. Mr. Paul 43 p k. *Mirage* 62 s k. lov. Eltz.
- 2. Liptay D. 43 p k. Páfyán 68 s k. lov. Raus.
- 3. Öreglaki ménés 46 s k. Dallosány 64 k. lov. Kendeffy.
- 4. Mr. Albert Wood 43 p her Vylar 64 k. lov. Krause.

Bíró ítélet: Könnyen két hosszal nyerve, négy hosszal harmadik. Táv: 10: 14, helyre 50: 88.

V. Eladókö verseny. Díj 1600 korona. Táv. 1200 m.

- 1. Schey P. 36 stp k. *Ocsi* 70 s k. lov. Eltz.
- 2. Szeko B. 36 s her Felemás 67 s k. lov. Czárán J.
- 3. Friedlieb L. 36 stp k. *Résistance* 67 s k. lov. Vay.
- 4. Gróf Pejachevich A. 36 stp m. *Robber* 63 k. lov. Krause.

Bíró ítélet: Könnyen három hosszal első, hat hosszal harmadik. Táv: 10: 9, helyre 50: 70, 102.

VI. Tihanyi handóap. Díj 1200 korona. Táv. 2400 m.

- 1. Baró Morpurgo A. 43 s k. *Veranda* 66 k. lov. Czárán J.
- 2. Antal M. 43 p her Susári 67 s k. lov. Eltz.
- 3. Baró Inkey J. 46 p k. *La Guerre* 63 k. lov. Kendeffy.
- 4. Gróf Pejachevich A. 36 p m. *Telramud* 68 s k. lov. Krause.

Bíró ítélet: Biztosan hat hosszal nyerve, három hosszal harmadik. Táv: 10: 50, helyre 50: 158, 122.

**A karlsbadi versenyek.**

— IV. nap. —

A meeting mai negyedik napján két nagyobb díjazású futás szerepelt a programmon. Az euerlandi díj 3000 koronajáró mindössze Trocadero és a két Springer lö, Doute és Ganelon mérköztek. Trocaderora már napok óta nem fogadták el tétet a könyvesek és a startnál a red volt az oddisa. A favorit azonban 400 méter lefutása után költör, miáltal teljesen kiesett a versenyből. Így azután Doute könnyen győzött isállótársá ellen. A másik jobb diázású verseny a Hirschsprung akadályverseny volt, melyet a favorit Socius nyert meg a német Le Mioche ellenében. Egy másik német lö, a tölök exportált Fruska nyert egy handócapot Radus ellen, a mely azonban 24 fonttal nagyobb súlyt vitt.

A versenyek részletes eredménye a következő:

- I. Eladóverseny. Díj 2000 kor. Táv. 2000 méter.
- 1. Baltazzi A. 36 s k. *Füged* 48 k. lov. Seideman.
- 2. Mautner V. 46 p k. *Angola* 53 k. lov. Souhey.
- 3. Dr. Springer G. 36 p k. *Dulcinea* 47 s k. lov. Lewis.
- 4. Baltazzi A. 36 p k. *Judith* 43 k. lov. Stehno.

Futottak még: Sweet Baby, Alkonyai, Partner. Bíró ítélet: Kúdelem után nyakösszal nyerve, négy hosszal harmadik. Táv: 10: 26, helyre 50: 60, 67, 60.

II. Aichi-díj. Díj 2000 korona. Távolság 2800 méter.

- 1. Mautner V. 46 p k. *Sphinx* 64 k. lov. Rosak.
- 2. Thassy A. 46 p k. *Figyelem* 65 s k. lov. Hickin.
- 3. Mr. Johnstone A. 46 p k. *Minla* 60 k. lov. Lawton.

Bíró ítélet: Könnyen két és fél hosszal első, iz hosszal harmadik. Táv: 10: 20.

III. Egerlandi díj. Díj 30.000 korona. Táv. 1200 méter.

- 1. Br. Springer G. p k. *Doute* 515 k. lov. Lewis.
- 2. Br. Springer G. p m. *Ganelon* 53 k. lov. Southey.
- 3. Péchy A. p m. *Trocadero* 57 k. lov. Taral.

Bíró ítélet: Könnyen másfél hosszal nyerve, hat hosszal harmadik. Táv: 10: 25.

IV. Handócap. Díj 3000 korona. Táv. 1400 méter.

- 1. Burger F. 36 stp k. *Fruska* 45 s k. lov. Marinkovics.
- 2. Dreher A. 36 p m. *Radius* 57 s k. lov. Cleminson.
- 3. Br. Springer G. 36 p m. *Thorane* 51 s k. lov. Lewi.
- 4. Mautner V. 46 s k. *Bonapace* 54 k. lov. Southey.

Futottak még: Reporter, Derü. Bíró ítélet: Kúdelem után két és fél hosszal nyerve három hosszal harmadik. Táv: 10: 65, 57, helyre 50: 118, 77.

V. Hirschsprung akadályverseny. Díj 10.000 kor. Táv. 5600 m.

- 1. Mautner V. 66 s her *Socius* 70 k. lov. Rosak.
- 2. Gossler A. fhány 56 p m. *Le Mioche* 63 k. lov. Waldenberg.
- 3. Dreher A. 36 p k. *Olivo* 68 k. lov. Hustable.
- 4. Gr. Starhemberg V. szá. 46 p m. *Villemer* 68 k. lov. Hickin.

Futott még: Goria. Bíró ítélet: Biztosan fél hosszal első, rossz harmadik. Táv: 10: 17, helyre 50: 72, 88.

VI. Kötészek handócapja. Díj 3000 korona. Táv. 1100 méter.

- 1. Cap Z. s m. *Tiszvessző* 53 s k. lov. Bonta.
- 2. Eydell L. p k. *Gondolat* 48 s k. lov. Lewis.
- 3. Wolf szá. p k. *Duna* 57 s k. lov. Taral.
- 4. Schüidler L. p k. *Kitty* 60 k. lov. Adams.

Futottak még: Arirona, Fairy. Bíró ítélet: Biztosan egy hosszal nyerve, egy hosszal harmadik. Táv: 10: 39, helyre 50: 107, 87.

**A közönség köréből.**

**Serravallo's China-bor vassal.**

Erősítő szer gyengekedőknek, vérszegényeknek és időseknek. Értékes gyógyító és erősítő szer. Járható szor. Pompás ill. — Több mint 2000 orvosi bizonyítvány. J. SERRAVALLO, Triest-Barcola. Kapható a gyógyszerárakban. 1 literes palackok K 2/0, 1 literes K 4/40.

**KÖZGAZDASÁG.**

**A kamara alakuló ülése.** A budapesti kereskedelmi és iparkamara július 12-én, kedden délután négy órakor tartja meg alakuló ülést. A gyűlés tárgysorozatán a következőket látjuk: Elnöki közlés-k. A kereskedelmi miniszter válasza a telefon tarla megváltoztatása iránt hozzá intézett feltételezésre. Bizottsági jelentés a kamara által által iparosok részére alapított ösztöndíjak elmondására vonatkozólag. A Thek Endre alelnök önönásával megüresedett kereskedelmi ülnöki hely betöltése. A kamara szakbizottságának megalkitása. A miniszter felhívása véleményes jelentésre a következőkről: Hogy a fűszerkereskedők és szálcsoók külön iparigazolvány nélkül él és szemet árulhatnak-e? Továbbá a házalókereskedés, a főváros által alkotott lóvásár rendtartási szabályzat és a Székesfehérvár város által alkotott Virakodó vásári rendtartás ügyében. Schwarcz Lajos kamarai tag indítványa a vásárnap munkaszünet módosítása tárgyában. Thek Endre alelnök indítványa a tömegesen jelentkező bérmegalmazmak ügyében a kormányhoz intézendő sürögő felterjesztés iránt.

**Főnökre Pesti Biztosító Intézet** életbiztosítási osztályán 2047 ajánlatot 7,707 718 korona biztosítási összege és 1000 korona járadéka nyújtottak be: 1746 követény 6,703 368 korona tőkeelő és 10,0 korona járadékkal áttutott ki. A díjbevetel 1,696 539 korona 59 fillére rug. Halálesi 126 jelentett 518951 korona öszszéről. Egyszeresidő utalnak ama különös kedvezményre, melyeket ezen hazai intézet (Alapva 1864-ben 3 millió korona részvényekével, nyereség és díjartalékok és évi bevételei körül beüti 31 millió korona) az életbiztosítást nyújt. 1 H díjbevetési dípjeltek nélkül 2000 korona hatáig a biztosított tőke feléről a közös hadsereg és önévedés 30000 korona erejéig a népkölkölkö védőkezelétre néve. (Hivatászeri katonáknak mér e el díjtelék mellett.) 2. A föltelelek életm-ban a biztosítás érvényenk megállandatatlansága meg e-eteben is, ha a biztosított parib, vagy öngyilkosság fojtan halt volna el, vagy ha utig kitűnnek, hogy a biztosító a biztosítás alapjául szolgáló ajánlatban létezőek körülményre néve tevedett. 3. 1, 3 vagy 5 évi nyereségelosztással egybekötött biztosítók elosztói. 4. A biztosításnak 3 évi fenállása után a biztosításra jutóvos föltelelek mellett a) ölécsnt ad, vgy azt a) visszavásárolja, vagy e) minden további díjtelés nélkül kibáratási biztosítókna kikétesést eszközöl anélkül, hogy a felnek többért fojlamodna kellene.

**Uj svéd államköcsön.** Stockholmól táviratozzák, hogy a 3 és fél százalékos államköcsönt, amelyet 99 egy negyed árlólyammal becsatoltak ki, néhány nap alatt teljesen jegyezték. A köcsönkönyveket a külföldi tőzsdéken már a legközelebbi napokban fogják jegyezni.

**A vas- és fémpiacról.** A megrendelések egyre szépen érkezek, ambar a heten inkább a raktári megrendelések voltak a budapesti nagykereskedelmi tulsúlyban, aminek oka legelső sorban az, hogy a gyárak még mindig lassan szállítanak, a vidéki kereskedők nem győzik bevárni a részletelet anyagokat és így a budapesti raktárakból kell készleteiket kiegészítgetniük. Rudvas és drótszekek még mindig nagyon kere-

settek és épen ezeket szállítják a gyárak nagyon vontatottan, míg a gyöngében fogó lemezekre szlő megrendeléseket aránylag gyorsabban szállítják. Vidékről is meglehetősen üzletmenet jelentek. Az árak változatlanok.

**Gyári szállásra érvényes árak:** Rudvas 2076, vasgerenda 23, durva lemez 21-29 milliméterig alapár 25, durva lemez 3-39 milliméterig alapár 25, durva lemez 4 milliméterig vastagabb 2450, kazán lemez 26-27, finom lemez alapár 26-27, horganyzott lemez 43, vasútvány 18 korona, Heger bázis 18 száalék engedélynyel, Horganylemez 72 korona.

**Indopesti piaci árak a raktárióról szállítva:** Rudvas 2150 vasgerenda 23, finom lemez 28, durva lemez 2550, horganyzott lemez 4455, kereskedelmi öntvény 1550 korona. Csavarárú 30 százalék engedélyny.

**Nyers vasárak:** vajda-hunyadi székfészre faszen öntde nyersvas 1.10, vajda-hunyadi szürke öntde nyersvas 11.9, Tiszolci II. székfészre öntde nyersvas 9.50, Tiszolci II. szürke öntde nyersvas 9. Annai öntde nyersvas 9.25, Krompach öntde nyersvas I. 9.25, Witkowitz öntde nyersvas I. 9. Witkowitz öntde nyersvas III. 8.70. Czenz III. öntde nyersvas 11, Tükörvas 10-12 százalék 1075, Fehér nyersvas 8 korona két százalékos penztári engedélyny, helyi waggon Budapest.

**Utánvételes csomagok Bulgáriába.** A kereskedelmi miniszter mai rendelete szerint ez évi augusztus 1-től kezdve Bulgáriába 500 koronáj értékű utánvételes postai csomagok küldhetőek. Természetszerűleg Bulgáriából Magyarorszába számlán nyerve összegű utánvételes csomagokváltást engedélyeztet.

**A környékbeli telefonbeszélgetések előbb-sége.** A kereskedelemügyi miniszter elrendelte, hogy a helyi telefonbeszélgetések a környékbeli beszélgetések javára a központ által mindenkor feztőbontók. Azaz, ha valaki helyi beszélgetést folytat és ez idő alatt egy vidéki telefonálomás óhajt vele beszélgetésbe lépni, a helyi összekötletés a vidék javára szétbontható. A központnak azonban indokolni kell a szétbontást. A beszélgetés után a helyi összekötteset újból visszaállítandó.

**A Szatmármegyei Gazdasági Egyesület.** igazgatóválasztimánya, mint Szatm

Olvasóinkhoz.

Uj és nagy feladatok előtt állunk. A katonai hatalom mérhetetlen milliók...

A független ellenzékkel küzd egy sorban az Egyetértés, szószerzője lenni...

Es ehhez kérjük mi a magyar olvasóközönség támogatását. Nagyhangu ígéretek...

Regényeinkre különösen nagy súlyt helyezünk. Legutóbb eredeti regényt adunk...

egyik népszerű jelszavak legújabb mivét közöljük. A miből megítélhető...

A nagy háború

története és nagyarányú méltatása egyenesen szenzációs lesz. előfizetőink kedvezményes áron kapják a Divatszólót...

Előfizetési árak:

Egy hónapra . . . 1 ft 80 kr. Negyedévre . . . 5 " " Félévre . . . 10 " "

Az Egyetértés kiadóhivatala IV. Vármegye-utca 11.

KÜLÖNFÉLÉK.

Egy kétezreszetendős bábzinház Egyiptomban. A régi egyiptomi Amunó város romjai...

Szerkesztői üzenetek.

(Egyelőre nem választunk, de a rovatban a hozzászólások tudatosítására készséggel felvesszük az előzeteseket.)

Zs. E. Szászszobos. Kévis életét magánéleti vizet keressen péppé és ezt a pépet csesztől kenje...

Feljelölés szerkesztő: Molnár Márton.

Ingatlanok forgalma.

A fővárosban a feljebb hivatkozott ingatlanok értéke...

pénz-szerkevények rendkívül olcsó áron kaphatók a Budapesti pénzügyi vállalatnál...

Butor legújabb kivételben a legújabb művészetben az első helyen...

Bármilyen javító munkálatok polgári iskolai tanterv szerinti előkészítéssel...

Alláskeresők ingyen kaphatják az Országos Pályázati Közlöny...

Gimnáziumi, kereskedelmi, reál és polgári iskolai tanterv szerinti legújabb módszer szerint...

Beraktározás az áru-összeállítás, elosztás, elszállítás, eladás, elvétel...

Fajbaromfiak. Öngyógyító (sárga, fehér) Plymouth, Lancian (fekete, fehér) Cochun (török)...

Első magyar Toronygyár győztes berendezéssel Mayer Károly utóda Müller János Budapest, VII., Csömör-ut 50.

Az ősz szerelem. Elbeszélések. Irta: ifj. Hegedűs Sándor. Ára 2 korona.

A titkos betegségek alapos gyógyításáról. Ne számításon a fátörést ilyen komoly ügyben...

A „THE GRESHAM” londoni életbiztosító társaság kimutatása üzleti fejlődéséről és a biztosítók alapján kifizetett összegekről 1848-1902.

Nagy jövedelemre tehetnek szert mindazok, kik a KURUC ÚJSÁG nagyban való elárulásával és terjesztésével foglalkozni akarnak...

A „THE GRESHAM” londoni életbiztosító társaság kimutatása üzleti fejlődéséről és a biztosítók alapján kifizetett összegekről 1848-1902.

BELHURUT (idült ideg, gömböcs, gümöcs, gümöcs, gümöcs) kúrált gyógyszer a kapható gyógyszerkészítmények és felszerelések...

A titkos betegségek. Igen sokan vannak, kik már régebb óta szenvednek ezen betegségekben...

Az ATHENAEUM r.-t. kiadásában most jelent meg: KOSSUTH LAJOS IRATAI NAH tizedik kötet.

Az ATHENAEUM r.-t. kiadásában most jelent meg: KOSSUTH LAJOS IRATAI NAH tizedik kötet.

TERIAK ÉS NŐTÉK magasabb botany és idült folyóknál befolyásoló hatású...

Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak irazat-ága egyszerű-működésű vasúti járműveinek...

Az ATHENAEUM r.-t. kiadásában most jelent meg: KOSSUTH LAJOS IRATAI NAH tizedik kötet.

Az ATHENAEUM r.-t. kiadásában most jelent meg: KOSSUTH LAJOS IRATAI NAH tizedik kötet.

BUDAPESZT... HIRTELEM... (Sz) M... igénybe... szülő... kormán... lenked... losa mar... czióján... getven az... a fenyege... A kom... komoly p... strukció... kik foly... irnak és... lament... szőlés... zott örök... egy a pa... parlament... Nekik... ügye bag... korona a... kint. Oly... érdemes... kat vitak... első nap... anyagát... már csak... pazarlás... Nem u... felemelés... Akkor sen... két millió... megállap... is nagy s... között. M... összét. K... vannak az... serves pat... állam kör... ben kalló... háztartás... lag áll... AZ E... - Az Eg... Tudom, e... S hosszú... Ugy-e, e... (Akár nek... Egy bős... De lsten... Hat az ne... Mit e levé... Ismertem... A mosoly... Azt mondt... Sok szívve... S elmut f... Meggyűző... En egyszer... - Iholyt... Kiváncsi v... Siratja-e... Utánam m... Egy hosszú... Halkan kő... A szeme... Az aka sz... De lélekf... S így, szer... Csak egy h... A hangja... Hat mire...